

让孩子成为具有国际视野、家国情怀的栋梁

郑州木子国际教育组织的“回到童年·中美英国际教育高峰论坛”完美落幕



7月17日,由郑州木子国际教育组织的“回到童年·中美英国际教育高峰论坛”,在郑州国际会展中心九鼎厅举行。木子教育创始人、董事长朱璠,河南省民办教育协会副会长、河南省民办教育研究会副会长、联大教育集团董事长甘宇祥,中国教育部原基础教育司副司长、现中国民办教育协会副会长郑增仪等大咖云集。论坛上,英国教育部前官员、英国教学大纲与学历管理委员会主席、英帝国勋章MBE获得者、木子国际小学国际督学Sue Horner博士带来了“贵族精神与精英教育”的主题分享。中美英国际教育专家,与千名家长共同探索全球化背景下国际人才培养问题,让更多教育者、父母、孩子,重回童年,享受学习之乐趣。唐善普 文/图

教育大咖为家长“传经布道”

论坛上,美国新泽西州教育主管官员、曾任美国公立学校和私立学校校长的Patrick Tierney博士,就美国创新教育与国际化进行了分享。中国著名教育专家、全国宋庆龄幼儿教育奖获得者、木子教育顾问李萍女士通过

分享,让现场观众更加深入了解了木子国际教育。

或高瞻远瞩,或细致入微,或理论,或实用,或激昂,或理性,这个下午,千余名观众沉浸在这场教育盛宴中,收获颇丰。

“没想到内容十分实用,让

他对自己平日的教育有反思、有收获。”

“这次分享,收获太大了。”许多家长表示,论坛上,教育专家打开视野,认识到学习不只是孩子的事儿,更是家长的事儿,希望以后有机会多参加这样的活动。

以国际视野发展培养国际精英

精英教育不是指单纯通过考试分数培养“考试型”人才,其培养目标以学生的综合素质来衡量。精英是内在智慧卓越,是精神领域的贵族,精英教育是培养学生的贵族精神,教养、责任与自由是精英教育的核心。

如何让孩子成为更好的自

己?如何培养具有国际视野、家国情怀的栋梁之材?如何把国际教育中的先进元素与中国国情、校情结合,形成具有自身特色又能与国际标准衔接的教育体系,是教育界的新课题,也是中国家庭教育面临的新挑战。

当今世界多元、多样、多变的

发展态势和不断加剧的全球化趋势,使得各国对国际化人才的需求加剧,要突破单一模式教育,就要引进国际上的先进理念、成功做法,这就是教育国际化。通过教育国际化培养下一代,使他们具备国际协调、沟通、交流、创新等能力,这是社会发展趋势。

孩子的教育是国家和家庭的“重中之重”

英国教育部前官员、英国教学大纲与学历管理委员会主席、英帝国勋章MBE获得者、木子国际小学国际督学Sue Horner博士带来了“贵族精神与精英教育”的主题分享。

Sue Horner博士表示:“我们面临的是一个变化的世界,我们不知道将来孩子面对的是怎样的生活,所以现在要帮助孩子做好面对未知的变化。在中国已经很成功的传统基础教育上,引入国际教育,让

全新的知识帮助他们更好地面对这个飞速变化的世界。”

发展国际化教育,是为了帮助孩子更好地获得知识,塑造性格,让孩子在人生的开始阶段,培养能力和信心,在以后能够更加成功。在木子教育的理念中,学生应有更多的选择空间,学会分享和互相学习。

郑增仪从细处入手,分享了如何做一个好家长。

“孩子才是家庭的‘重国之

重,是一号工程’,别让忙碌成为忽略孩子的借口,更别因为孩子的优秀就忽视他。”针对如何做一个好家长,郑增仪提出:要树立正确教育观,掌握科学教育方法,尊重孩子,关注孩子心理健康,帮孩子养成良好习惯,加强与老师、学校的沟通合作,减轻孩子的课业负担。

论坛结束后,现场还举行了中美战略合作办学及木子国际教育督学聘请签约仪式。

再创中考佳绩,再次隆重颁奖

好样的,联大2016届中考金榜学员们

辛勤耕耘结硕果,大爱无言唯教育。7月15日,联大部分学员和家长、各校区负责人,欢聚一堂,共同参加联大2016届中考金榜学员暨联大中学生精英学员颁奖典礼。2016年,联大中考学员再创佳绩:在中考中,仅中考600分以上的学员就达700多名。近100名学员650分以上。学员袁舒直接保送到清华大学。联大优秀学科老师培育出如此多的优秀学员,令培训行业、家长和学生刮目相看。唐善普 文/图



激动时刻 重奖中考优秀精英学子

15日的颁奖现场,学员和家长个个脸上洋溢着喜庆和自信的笑容。这些联大中考的精英学子,用自己的优秀成绩,再一次证明了自己的优秀,而且也用自己考取的学校,表明了联大辅导学校育人的优异效果。

联大百万宏志班奖学金自2011年成立至今,每年拿出近

100万元,奖励联大优秀的高中考生。

联大教育集团常务副校长李琳,曾从2002年至2013年连续12年担任联大保送生班的班主任,她坚信,在未来三年的学习中,联大黄冈名师数理化、联大新时代理科以及联大高阶英语的教学优势,依旧在行业内可圈可点。

再创佳绩 中考600分以上学员700多名

联大优秀学科老师培育出如此多的优秀学员,令培训行业、家长和学生刮目相看。

2016年,联大中考学员再创佳绩:在中考中,仅中考600分以上的学员就达700多名。近100名学员650分以上。2011年,中考学员魏奕萌639分、李婧文638分,分别高出市中考第一名裸分2分和1分;2012年,学员宋姜沛坤、鲁子焯中考均为642分,

高出第一名裸分6分;2014年学员杨青又以650分的好成绩高出第一名裸分1分;2015年640分以上学员就有87名。

据了解,魏奕萌在2014年考取清华大学;宋姜沛坤荣获全国物理竞赛一等奖,直接获取清华大学的保送资格,2016年,学员袁舒同学直接保送清华大学。今年马畅以675分成为联大中考金榜学员状元。

精彩分享 现场为学员和家长“上课”

为帮助学生顺利完成初中到高中的过渡,完美衔接新高一的学习,了解国际教育对国内高考英语的影响及重要性,本次联大还特邀到两位重量级嘉宾:郑州外国语总校高考战神化学名师梁老师,2015年山东卫视《我是先生》专题节目的特邀名师;联大教育集团出国留学培训部教学副校长孟昭峰。

两位教育界达人,分别用一个个教学案例,为现场学员做了精彩的教学分享。梁老师的“如何让学生更加卓越”,从家庭、家长、学生、老师以及学生心理、健康等方面,进行深度的剖析,告诉我们“没有不好的学生”。孟老师则从教育国际化,鼓励在未来学习前进的道路上,不断超越自己,做更优秀的自己。

中考辉煌成绩秘籍——名师助力孩子上名校

每年,联大有如此多的学员在中考中取得好成绩,秘诀是啥?据介绍,在2014年、2015年、2016年连续三届的河南省民办教育优质课大赛评比中,一、二、三等奖全部被联大优秀的教师团队所获得。课后班主任管理严格,课下辅导老师答疑解惑;定期特邀中考命题专家举办讲座,提供及时准确的校考信息,提升应试技巧和经验,帮助学生实现学习目标。

今年的中考名校尖子生全科专家班,在师资的配备上更是优中选优:数学马老师有多年毕业班经验;物理王老师是省重点中学教务主任兼初三物理备课组长;化学老师有18年中学教学经验,能准确把握中招考试的命题方向;英语赵老师的班级连续每年都有中考满分学员的捷报;语文梁老师,能帮助学生在最后一年成绩再次突破。

温馨提示

联大暑假名师堂最后一期,正在热报

7月25日

新高一数理化英预科班少量名额

7月25日

新高二数理化英预科班少量名额

7月25日

高中国际班新高一衔接班少量名额

重要通知:联大2017届中考名校签约班选拔考试,火热预约报名中

联大模具总校:文化路丰产路交叉口西南角模具大厦二楼

热线:63888585
63886968

联大17大精品校区暑期班同步招生报名中